

# 我市启动国家带量采购药品进村卫生室试点 预计每年可为患者节省药品费用支出400余万元

本报讯(融媒记者 王佳敏)为全面贯彻国家带量采购及惠民相关政策,积极推进国家带量采购药品进村卫生室工作,打通带量采购药品落地最后一公里,满足患者就近购药需求,7月19日,我市举行国家带量采购药品进村卫生室试点工作启动仪式。

启动仪式上,相关领导解读了《永康市国家带量采购药品进村卫生室活动试点实施方案》(以下简称《实施方案》),基层医疗机构负责人、村卫生室医生代表总结了近期工作进展。

前期,市医保局在对我市20余家村卫生室实地调研中发现,集采药品存在目录范围窄、使用量少、百姓采购难等情况,难以满足基层群众正常购药需求。在此基础上,我市医保局主动对接金华市医保局,申报实施国家带量采购药品进村卫生室试点工作。

试点工作获批后,金华市医保局多次到我市开展工作指导,明确指出我市国家带量采购药品进村卫生室试点工作要在全市的推广总结经验、做出示范。试点工作开展以来,我市出台了《实施方案》,规范了药品采购配送、定期公示等流程,落实了村卫生室对集采药品的“五统一”标准,对业务人员进行了专题培训,并将国家带量采购药品进村卫生室工作纳入《永康市基本医疗保险定点医疗机构年度考核管理办法》。

截至目前,我市已组织印发5500余份宣传资料,对全市188家纳入医保管理的村卫生室开展标准化建设,在药房设置销售专柜并制作悬挂“国家集采药品专柜(区)”等统一标志标识,所有集采药品均采用“双标一价”(医保部门公布

的国家带量采购药品中选价格、销售价格)公示药品价格,方便患者比对,满足群众就近购药需求。

自2019年成立以来,市医保局已组织落实国家、省、市三个层面带量采购药械38批次,其中国家集中带量采购药品品种达333个,平均降价超50%,累计减少群众药械费用支出约2亿元。试点落地实施后,预计每年可为患者节省药品费用支出400余万元,切实推动解决长期以来村卫生室药品种类少、部分价格偏高等问题,不断提升群众获得感。

## 保障迎峰度夏可靠供电 国网永康市供电公司开展变电站夜巡工作

本报讯(融媒记者 郑旭华 通讯员 华晨浩)为备战夏季用电高峰,消除高温天气和高负荷引发的电力设备隐患,守护万家清凉,连日来,国网永康市供电公司开展变电站夜巡工作。

对设备进行红外测温时要仔细,测温数据要逐项逐条记录,并做好比对分析。7月20日晚,国网永康市供电公司组织实施了迎峰度夏第二轮红外测温工作,对电力设备进行全面体检。为确保测温工作取得实效,工作人员根据

线路和设备特点、用电负荷情况,提前制定工作计划。

在110千伏长城变电站,变电运维人员对电抗器、变压器等设备进行细致检查,并用红外测温仪对设备接头、线路刀闸等关键部位进行测温,及时掌握高温负荷下设备的运行情况。变电运维人员持续跟踪复测温度过高的设备,保证电力可靠供应。

国网永康市供电公司结合往年迎峰度夏经验,全面开展变电站红外测温

工作,及时更新测温数据报表,准确记录测量时间、气象条件、负荷情况等信息,并针对异常发热现象对症下药。

截至目前,国网永康市供电公司共巡视110千伏变电站30多站次,收集测温照片600多张,发现并处理隐患10余个。下一步,该公司将继续加强设备巡视力度,在高温高负荷时段增加设备红外测温、把脉问诊频次,确保设备健康上岗,为迎峰度夏期间安全可靠供电夯实基础。

## 我市开展清廉村居建设专项检查行动

本报讯(融媒记者 胡美樱子)连日来,由市政管办、市建设局牵头,联合市农业农村局、市水务局、永康农商银行三资管理中心、市工程咨询服务协会等部门单位组成检查组,对全市14个镇(街道)村级建设工程开展专项检查。

按照“双随机一公开”原则,检查组重点检查列入基层“五整治五提升”规范深化行动整治镇村名单的村(社),对每个村(社)按检查范围项目(2万元以上项目)总数的20%或不少于2个进行抽查。其他未列入整治名单的村(社),检查组从各镇(街道)汇总的项目(30万元以上的项目)清单中,随机抽取每镇(街道)5个项目进行检查。

针对规避招标、未经批准擅自采用邀请招标、设置违法或不合理条款限制竞争、借用资质投标、串通投标、中标后拒不签订合同等突出问题,检查组重点检查了工程建设项目前期决策、招投标流程、合同履行、工程款支付等内容。对发现的问题,检查组向相关镇(街道)、村相关负责人进行反馈。截至目前,检查组共检查了14个镇(街道)的251个项目,涉及村(社)144个。

## 市车管所启用人行道违停处罚窗口

本报讯(融媒记者 王昊)7月17日,市车管所人行道违停处罚窗口正式启用。

据了解,人行道违停处罚窗口位于市车管所二楼18号,可办理市综合行政执法局人行道违停处罚业务。

之前,市民办理人行道违停处罚业务,需要先在“交管12123”手机App上绑定备案。营运车辆车主须携带身份证、营业执照、驾驶证和行驶证到市车管所窗口现场进行绑定备案,过程较为繁琐。

该窗口启用后,所有车辆业务都能在车管所一站式办理,为市民提供了极大便利。人行道违停处罚窗口负责人说。



公交换上亚运装

7月20日,记者在汽车西站看到,一辆5路公交车换上了亚运会专属套装,亚运会吉祥物和迎亚运盛会、展文明风采等亚运元素十分醒目。据悉,为迎接杭州亚运会到来,市交投集团公交公司为5路公交和7路公交的4辆公交车换上了亚运会专属套装,营造亚运会氛围。

融媒记者 程卓一 摄

喜迎亚运 文明有我

### 精神文明创建阐释

## 文明校园创建活动

文明校园创建活动是全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、贯彻党的教育方针、落实立德树人根本任务的重要载体,是全面提高办学治校整体水平、实现全员育人全程育人全方位育人的系统工程,是激励青少年向上向善、孝老爱

亲,忠于祖国、忠于人民,培养担当民族复兴大任的时代新人的有效途径。

准确把握创建文明校园的目标任务,推动课程育人、文化育人、活动育人、实践育人、管理育人、协同育人。引导学校提升思想认识,增强工

作自觉,将思想道德建设好、领导班子建设好、教师队伍建设好、校园文化建设好、优美环境建设好、活动阵地建设好“六个好”标准落实到具体工作中,持续抓好校风教风学风和校园文化建设,全面提升师生文明素养和校园文明程度。